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                        Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι 

        Σε µια εποχή, που η µισθωτή εργασία αλλά και όλη η Ελληνική 

κοινωνία δοκιµάζονται από µια σειρά σκληρών και αντιλαϊκών µέτρων, 

όπου βασικά δικαιώµατα παραβιάζονται ή καταργούνται: 

        Αποφασίσαµε κάνοντας πράξη την ενότητα στο χώρο µας και 

ακούγοντας τη φωνή της κοινής λογικής, καθώς και τη γνώµη της 

συντριπτικής πλειοψηφίας των συναδέλφων, να ενώσουµε τις δυνάµεις 

µας και να βάλουµε οριστικό τέλος σε πρακτικές που υποδαυλίζουν το 

διχασµό και τη µισαλλοδοξία. 

       Συναντηθήκαµε από διαφορετικούς πολιτικούς χώρους, για να 

υλοποιήσουµε έµπρακτα την ανάγκη και την απαίτηση για ενωτικούς 
αγώνες στο χώρο εργασίας µας. 
          ΓΙΑ ΤΟ ΛΟΓΟ ΑΥΤΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΑΜΕ ΤΟ ΕΝΩΤΙΚΟ 

ΨΗΦΟ∆ΕΛΤΙΟ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΕΓΚΤΙΚΟΥ ΣΥΝΕ∆ΡΙΟΥ , ΤΗ 

«ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ». 

         Με την απόφαση αυτή µπαίνουν στην άκρη οι διχαστικές λογικές, 

που δηλητηριάζουν το χώρο δουλειάς µας, ενώ µένει ανοιχτή και µια 

παρακαταθήκη συνέχειας για όσους στο µέλλον θελήσουν να 

συνεισφέρουν σε ένα διαφορετικού τύπου συνδικαλισµό και έναν 

σύλλογο ισχυρό και ενωµένο. 

        Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι 

        Κανείς από εµάς δεν απεµπολεί την ιδεολογία και τα πιστεύω του. 

Οι παρατάξεις που υπάρχουν στο Ελεγκτικό Συνέδριο µπορούν να 

συνεχίσουν να λειτουργούν, άλλωστε αυτό επιτάσσει η ∆ηµοκρατία µας. 

Όµως κρίνουµε ότι, κάτω από τις παρούσες συνθήκες, προέχει να 

βαδίσουµε µαζί και απέναντι σε κάθε πιθανό κίνδυνο να προτάξουµε 

αυτά που µας ενώνουν , τη συλλογικότητά  µας, αλλά και προτάσεις για 

το παρόν και το µέλλον του Ελεγκτικού Συνεδρίου.  

        Σ’ αυτήν την κοινή προσπάθεια καλέσαµε να συµµετάσχουν όλοι, 

όµως οι συνάδελφοι της «ΣΥΛΛΟΓΙΚΗΣ ∆ΡΑΣΗΣ» αρνήθηκαν. 

        Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι 

        Μπροστά µας έχουµε στις 9 Οκτωβρίου 2013 τις εκλογές για 

ανάδειξη εκπροσώπων του Σ.Υ.Ε.Σ. στο 35
ο
 Συνέδριο της Α.∆.Ε.∆.Υ. 



        Οι άξονες της δράσης µας είναι: 

1. Ενώνουµε τις δυνάµεις µας µε τις άλλες Οµοσπονδίες των δηµοσίων 

υπαλλήλων ενισχύοντας το έργο και το ρόλο της Α.∆.Ε.∆.Υ. απέναντι 

στις καταστροφικές πολιτικές κυβέρνησης και Τρόικα, που 

στοχοποιούν και απαξιώνουν το δηµόσιο τοµέα (κινητικότητα, 

διαθεσιµότητα, απολύσεις, ιδιωτικοποίηση κοινωνικών αγαθών και 

υπηρεσιών).  

2. Συνεχίζουµε και ενισχύουµε µέσα στο Γενικό Συµβούλιο της 

Α.∆.Ε.∆.Υ. τη συνεργασία µε τις Οµοσπονδίες των συναδέλφων 

Οικονοµικών υπαλλήλων (Π.Ο.Ε. ∆.Ο.Υ., Ο.Σ.Υ.Ο., Ο.Τ.Υ.Ε.). Εδώ 

θα πρέπει να τονίσουµε τους κοινούς αγώνες και τις κοινές 

προσπάθειες που έχουµε κάνει µε τις παραπάνω Οµοσπονδίες τα 

τελευταία χρόνια και την µέχρι τώρα άριστη συνεργασία µας για την 

προάσπιση των κοινών συµφερόντων µας.  

3. Αναδεικνύουµε µέσα στην Α.∆.Ε.∆.Υ. το ρόλο και το έργο του 

Ελεγκτικού Συνεδρίου, του µόνου άλλωστε συνταγµατικά 

κατοχυρωµένου ελεγκτικού θεσµού του Ελληνικού Κράτους.  

4. Εξακολουθούµε να αναπτύσσουµε ισχυρούς δεσµούς συνεργασίας µε 

την Οµοσπονδία ∆ικαστικών Υπαλλήλων Ελλάδας (Ο.∆.Υ.Ε.) και 

προωθούµε από κοινού δράσεις και πρωτοβουλίες σχετικές  µε το 

χώρο της ∆ικαιοσύνης. 

      Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι 

      Ο στόχος µας παραµένει σταθερός και αταλάντευτος: 
 

 

ΕΝΟΤΗΤΑ ΣΤΗ ΒΑΣΗ – ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ-ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΤΩΝ 

ΑΝΤΙΛΑΪΚΩΝ ΜΝΗΜΟΝΙΑΚΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ 

ΣΑΣ ΚΑΛΟΥΜΕ ΣΕ  

ΜΑΖΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΗΣ 

9
ης

 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2013 

 
 

ΨΗΦΟ∆ΕΛΤΙΟ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΜΑΣ 

ΣΤΟ 35
ο
 ΣΥΝΕ∆ΡΙΟ ΤΗΣ Α.∆.Ε.∆.Υ. 

 

1. Κόλλιας Θεόδωρος του Παναγιώτη 

2. Μπούτσικας Ιωάννης του Χαραλάµπου  

3. Σταυρουλάκης Αντώνιος του Νικολάου 

 
 

 

 Αθήνα, Σεπτέµβριος 2013 


